

# 更好的垃圾桶



Recology Sunset Scavenger 與 Recology Golden Gate 是您當地的回收公司 | 回收堆肥 2020年十二月

今年的耶誕節和新年都在星期六。因此，所有週一至週五的客戶將在整個 12 月的定期收集日獲得服務。



## 讓我們在這個假期少送垃圾到填埋場

**從** 歷史上看，舊金山的垃圾總量在假期期間會增加約 17%。

如果我們能減少這個數字不是很好嗎？通過我們的集體努力，我們有能力做到這一點。

在我們度過假期時，讓我們考慮以下解決方案：

### 回收

全國大約有100個都市在疫情期間暫停了部分回收項目。相比之下，舊金山強大的路邊回收計劃不斷推進。

回收的紙張和紙板占Recology通過藍色垃圾桶回收計畫收集的資料的近80%。我們可以做得更好。我們鼓勵把所有可回收的紙放在路邊的回收箱裡。

做出個人承諾：不要把紙丟進垃圾填埋場。回收利用可以節省樹木，我們現在比以往任何時候都更需要樹木，因為除其他好處外，樹木還有助於清潔空氣。

### 堆肥

節日是一年中最大的食物周。舊金山的路邊食品垃圾堆肥收集項目使250萬噸可堆肥材料沒有被填埋。這節省了375萬立方碼的垃圾填埋場空間，並減少了包括甲烷在內的強效溫室氣體的排放。

我們把這些成噸的肥料轉化為成品堆肥，為當地葡萄園和果園的土



將食物殘渣堆肥有助於我們的環境。

壤提供養分，幫助它們促進覆蓋作物成長，從大氣中吸收碳，並將碳吸收到土壤中。

準備節日餐點時產生的食物殘渣應作為堆肥成品返回農場。讓我們把所有的垃圾都放在綠色的垃圾桶裏，這樣Recology就能把它們變成成品堆肥。

### 減少

回收是一件很好的事情。堆肥也是。回收利用是一件很好的事情。堆肥也是如此。你買的越少，你付的就越少。只取你所需要的，充分利用你所擁有的。

### 再利用

將可重複使用的手提袋視為重要工具。在購物時，特別是在節假日，隨時準備一些。可重複使用的袋子能讓你減少使用塑膠袋。可重複使用的杯子和瓶子讓我們有能力減少

使用一次性咖啡杯和塑膠水瓶。當我們重複使用東西時，我們不會製造垃圾。這節省了大量資源，包括紙張、金屬、玻璃、能源和水。

### 明智地選擇

我們能做的最有力的事情，便是透過我們的消費力做出選擇。在可能的時候，拒絕購買一次性塑膠製作或包裝的產品。

如果可能，盡量不要包裝。在無法避免的狀況，選擇可回收材料，像是紙、金屬或玻璃製作的物品。

品牌以及其包裝公司緊密地觀察我們的消費習慣。若我們停止購買用一次性塑膠製作的商品，他們就會停止生產這類的商品。

假日少用一次性塑膠。這是很值得慶祝的好事，而只要我們負起自己的責任，這也是可能做到的。



舊金山聖誕樹回收。  
發生

2022年1月3-14日

請在回收日前一晚將聖誕樹放置路邊。在您固定的收取日，將有專屬回收車收取您的聖誕樹。

請先拆下所有塑膠袋、燈飾、裝飾、箔紙及支柱。如果你的樹超過6英尺高，必須切成兩半。



我們的顧客服務人員可以協助您。請寄電子郵件給我們至 [CustomerService@RecologySF.com](mailto:CustomerService@RecologySF.com)

致力於安全和服務

# 兩名 Recology 司機獲得國家獎項

**兩**名 Recology 司機贏得了美國國家廢物與回收協會 (NWRA) 頒發的 2021 年度最佳司機獎：

勞倫斯傑克遜 III，舊金山市中心的 Recology Golden Gate 滾降司機，贏得了年度區域工業司機。

亞倫·邁耶為舊金山里士滿區的客戶提供服務，贏得了年度區域住宅司機獎。

在這個好消息發佈之前，Recology 剛剛在華盛頓特區舉行的全國員工股票所有權計畫協會會議上宣佈獲得 2021 年年度公司獎。年度最具競爭力的司機獎頒發給那些安全負責地操作卡車、有出色表現記錄、並為提升固廢行業整體安全和形像做出貢獻的司機。

勞倫斯傑克遜 III 體現了 Recology Golden Gate 對安全和服務的承諾，他在舊金山舉世聞名的市中心艱難的街道和地下車庫中穿行。

“汽車、步行的人、自行車，這都是一個因素，”勞倫斯說。“你要儘量把握好時間，做到尊重他人。永遠要感謝那些停下來的人。當我停車的時候，情況每一秒都在變化。我與調度合作，以降低事故風險。”

勞倫斯積極的個性加上他的機智和幽默使他成為 Recology Golden Gate 最知名的員工所有者之一。但在開車時，勞倫斯只關心事情，安全是他的頭等大事。



Lawrence Jackson



Aaron Meier



勞倫斯說：“你每次都得考慮安全問題。”“当你过得太安逸时，事故就会发生。”

Aaron Meier 為他每天所做的工作感到自豪，並提供最高水平的服務，這是 Recology Sunset Scavenger 的基石。

“他確實是一位模範員工，”區域經理 Ron Sherman 說。“他忠誠、勤奮、可靠，無論何時需要做任何事情，他都願意提供幫助。Aaron 日復一日地安全地完成他的工作。”

Aaron 在 COVID-19 大流行的早期發推文時引起了全國的關注：“我不能在家工作。我的工作必須完成的基本城市服務。「比起以前，現在我在工作時更感到驕傲。我看到人們，我的城市中的人，從窗戶探頭出來看我。他們很害怕，我們也害怕。我們害怕但卻相當有韌性。

“我們垃圾工會繼續收集垃圾，醫生和護士會繼續做醫生和護理。會好起來的，我們會讓它好起來的。我愛我的城市。我愛我的國家。我愛我的地球。善待彼此，我們能挺過這關。”

Lawrence 和 Aaron 致力於每天保持安全並為客戶提供優質服務，這促使美國國家廢物與回收協會表彰他們為傑出的司機。

祝賀 Lawrence 和 Aaron，他們代表 Recology 及其所有的員工所有者。讓我們一起分享這些輝煌的成就！

## 不要讓聖誕老人的箱子用完

將紙箱平整，以節省藍色垃圾箱的空間。把多餘的紙板捆起來放在箱子旁邊。

Recology 將收集、分類、打包並運送給製造新箱子的製造商。

保持節日的歡樂氣氛。回收。



View our newsletter online in English, Spanish, and Chinese at [Recology.com/sfnewsletter](https://www.recology.com/sfnewsletter).

Veá nuestro boletín informativo en inglés, español y chino en [Recology.com/sfnewsletter](https://www.recology.com/sfnewsletter).

欲線上以英文、西班牙文與中文閱讀我們的電子報，請至 [Recology.com/sfnewsletter](https://www.recology.com/sfnewsletter)。

在社群媒體上查詢我們，便能得到小訣竅、活動訊息、回收新聞等：

@Recology

Facebook.com/Recology

twitter.com/RecologySF



戴普利斯箱盒部門  
(888) 404-4008